



A Magyar Köztársaság Országgyűlésének Országgyűlési Képviselőitől
1358 Budapest, Széchenyi rkp.19
magdolna.sira@parlament.hu
istvan.fulop@parlament.hu

Tisztelt Polgármester Asszony/ Úr!

Biztosan hallott arról, hogy Magyarország kormányának eltökélt szándéka a mai XXI. századi funkcióval és kiemelt jelentőséggel bíró értékek Hungarikumok megőrzése. Ezek nem kizárólag tárgyi termékek.

Így a Puskás-öcsi életmű és a Kodály módszer éppúgy előtérbe állítható magyar sajátosság, mint bármi más. Hungarikumnak tekinthető egy állat vagy növény, vagy az abból készített élelmiszeripari termék, amely a magyar termelési kultúrához, tudáshoz, az itt élő lakosság generációi során kialakult hagyományokhoz kapcsolódik, s amelyet a magyarországi lakosság maga is magyarnak, a magyarságra jellemzőnek és közismertnek fogad el.

Egy értéktárba beemelt termék könnyebb feltételekkel pályázhat, emellett védettséget is élvez. Illetve majd léteznek olyan források, melyek a Magyar Értéktár regisztráltjai számára lesznek elérhetőek. Ezáltal segíti a piacra jutást, a megfelelő hírnevet, nevet és a versenylőnyt.

Ez egyfajta pozitív diszkrimináció, ami a nemzetközi és az EU-s jogszabályokkal harmonizál.

Lezsák Sándor Országgyűlési Alelnök Úr irányításával működik már több éve a Hungarikumok munkacsoport. Ennek a munkacsoportnak vagyunk a tagjai. Feladatunk a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értékleltár elkészítése.

Annak érdekében, hogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye értékleltára elkészülhessen 2010. december.-9.-én 10 órai kezdettel munkaértekezletet tartunk. Melyre nagy tisztelettel meghívjuk Önt.

Kérjük, tegye lehetővé a településén lévő és ebben a témában érintett Civil szervezetek, Vállalkozók, Intézményvezetők részvételét.

Helye: Záhony, Ady Endre út 35

Előadó: Birinyi József a parlament Hungarikum Munkacsoportjának Vezetője, Népzene kutató

Bízunk abban, hogy Ön is kiemelten fontos feladatának tekinti majd a település- a térség- a megyei értékleltár létrehozását! Számítunk közreműködésére!

Tisztelettel:

A Nemzeti Fórum Hungarikum munkacsoportjának tagjai:

Lakatosné Sira Magdolnask.

Fülöp István sk.

Országgyűlési Képviselő

Országgyűlési Képviselő